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Stadiul implementării proiectului FEPEAJU - Formare eficientă 
pentru practici etice, administrative si judiciare unitare, cod 

SIPOCA 1156, Cod MySMIS 152441 
 

 

La data de 23.12.2021, Școala Națională de Grefieri a semnat Contractul de finanțare 

nr. 622 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației privind acordarea unei 

finanțări nerambursabile de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional 

Capacitate Administrativă (AMPOCA), pentru implementarea proiectului cu titlul Formare 

eficientă pentru practici etice, administrative si judiciare unitare (FEPEAJU), cod 

SIPOCA/Mysmis 1156/152441. 

În anul 2022, Școala Națională de Grefieri a organizat în cadrul proiectului menționat  

un număr total de 87 de acțiuni de formare din totalul acțiunilor de formare programate, 

dintre care 70 acțiuni au fost organizate în format face-to-face (49 de acțiuni de tip 

centralizat și 21 de acțiuni de tip descentralizat), iar 17 acțiuni au fost organizate în format 

online (6 acțiuni de tip eLearning și 11 acțiuni de tip webinar). 

Dintre cele 70 de acțiuni în format face to face, la nivel descentralizat au fost 

organizate 21 de acțiuni în domeniul unificării practicilor administrative și judiciare, fiind 

formați în total 530 grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor. 

La nivel centralizat au fost organizate 37 de acțiuni în domeniul unificării practicilor 

administrative și judiciare (30 de acțiuni dedicate personalului auxiliar de specialitate din 

cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor și 7 acțiuni dedicate exclusiv grefierilor 

debutanți) și 12 acțiuni în domeniul eticii profesionale și abilităților non-juridice, fiind 

formați în total 1.003 grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor. 

Cele 6 acțiuni de tip eLearning, derulate pe platforma dezvoltată de SNG în cadrul 

proiectului cu titlul „Creșterea gradului de pregătire profesională a personalului auxiliar 

pentru a face față noilor provocări legislative”, cod SIPOCA 455/cod MySMIS 118716, au fost 

organizate în domeniul unificării practicilor administrative și judiciare, fiind formați în total 

253 grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor. 
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Dintre cele 11 acțiuni organizate în format de tip webinar, 8 acțiuni au fost organizate 

în domeniul unificării practicilor administrative și judiciare, iar 3 acțiuni au fost organizate 

în domeniul eticii profesionale, fiind formați în total 322 grefieri din cadrul instanțelor și 

parchetelor.  

În total, în anul 2022 au fost formați 2.108 grefieri din cadrul instanțelor și 

parchetelor, iar dintre aceștia 1839 au fost participanți unici.  

Pe lângă participarea la acțiunile de formare face to face și online, pentru a veni și 

mai mult în sprijinul nevoilor de formare a grefierilor, în cadrul proiectului a fost demarată 

realizarea unor materiale didactice audio-video de tip tutorial și prezentare în domeniul 

unificării practicilor administrative și judiciare. Acestea vor fi accesibile, pe măsură ce sunt 

finalizate, în secțiunea Biblioteca virtuală din cadrul platformei eLearning dezvoltată de 

SNG (http://formareonline.grefieri.ro/dashboard).  
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